

LARQ Purevis – Samočistiaci fľaš s UV-C svetlom

Prvá aktivácia

Pred prvým použitím je potrebné aktivovať fľašu. Funkcia prvej aktivácie chráni zákazníka pred tým, aby dostal použitý produkt. Aktiváciu je možné vykonať len raz. Na prvú aktiváciu stlačte tlačidlo na vrchu viečka po dobu piatich sekúnd. Biela svetlo bude signalizovať, že fľaša je odomknutá a pripravená na použitie. Po odomknutí je potrebné fľašu nabíjať. Nabíjanie prebieha pomocou kábla microUSB, ktorý je súčasťou balenia. Fľašu nabíjate, farbené svetlá signalizujú stav batérie. Odporúčame fľašu nabíjať výhradne pomocou originálneho nabíjacieho kábla cez notebook. Plne nabitá batéria vydrží 1 mesiac.

Barevné indikátory:

- **pomaly pulzujúce zelené svetlo** = batéria sa nabíja
- **stále zelené svetlo** = batéria je plne nabitá
- **pomaly pulzujúce červené svetlo** = niečo je zle, kontaktujte podporu alebo predajcu

Módy použitia a bežné používanie fľaše

Naplňte fľašu čistou vodou (priehľadnou bez sedimentu). Stlačte tlačidlo na vrchu viečka. Jedno stlačenie pre aktiváciu Normálneho módu, dve stlačenia pre aktiváciu Módu dobrodružstva. Fľaša sa aktivuje a začne čistenie. V Normálnom móde trvá čistenie vody približne 60 sekúnd, v Móde dobrodružstva sú to potom 3 minúty. Počas čistiaceho procesu neodstraňujte viečko z fľaše. Je vhodné počas tohto procesu s fľašou ľahko zatriasť, aby sa UV svetlo dostalo ku každej kvapke tekutiny. Pre predčasné ukončenie čistenia stlačte znova tlačidlo na vrchu fľaše, neodstraňujte viečko, ak je čistiaci cyklus spustený.

- **Normal režim** = fľaša pomaly pulzuje modrým svetlom
- **Adventure režim** = fľaša rýchlo pulzuje modrým svetlom
- **Safety režim** = Je automaticky nastavený pri fľaši, ak bude viečko odstránené z fľaše, nebude možné fľašu aktivovať a signalizuje to stále oranžové svetlo, pulzujúce oranžové svetlo po odstránení viečka potom značí, že tekutina v fľaši je príliš horúca

Akoý režim použiť?

Normálny režim je vhodné používať bežne doma a pri vodných zdrojoch, o ktorých máte istotu ich kvality. Režim dobrodružstva je potom vhodné využívať na miestach, kde si nie ste istí kvalitou vody, napríklad tam, kde by mohla byť kontaminovaná. Fľaša sama vykonáva čistenie. Čistiaca funkcia sa aktivuje každé dve hodiny a vyčistí fľašu a vodu od možných baktérií. Ak chcete vypnúť funkcie fľaše, môžete to urobiť podržaním tlačidla na vrchu viečka po dobu 5 sekúnd (tým sa deaktivuje filtračný režim, aktiváciu potom je možné urobiť klasickým spustením jedného z režimov).

Varovanie

Používajte láhev Larq podľa návodu, nesprávne použitie láhve môže spôsobiť zranenie. Produkt nie je vhodný pre deti mladšie 3 roky, obsahuje malé častice. Udržujte mimo dosahu detí.

Pozor: Ultrafialové žiarenie. Nedívejte sa priamo do svetla, priame UV svetlo môže podráždiť oči a pokožku.

Používajte špeciálne LARQ viečko s UV-C čistením len a výhradne na originálne fľaše LARQ. Pri akomkoľvek poškodení fľaše alebo viečka prestajte používať produkt, nesnažte sa produkt opravovať. UV-C svetlo je pod napätím a neoprávnená manipulácia a oprava vnútra viečka môže viesť k zraneniu. Udržiavajte produkt v suchu, mimo dažďa alebo inú tekutinu. Nepoužívajte nabíjanie v blízkosti vody. Vonkajšia časť fľaše čistite vlhkou handričkou, nepoužívajte čistiace spreje alebo chemikálie. Nepoužívajte viečko ako zdroj svetla. Nevystavujte fľašu teplotám pod bodom mrazu alebo nad 32 stupňov Celzia. Obsahuje lithium batériu, nefunkčný produkt je nutné riadne zodpovedne zlikvidovať podľa zákonných noriem danej krajiny o nakladaní s elektrickým odpadom. Nevyhadzujte do komunálneho odpadu.

Výrobca ani predajca nezodpovedá za škodu, zranenie spôsobené nesprávnym užívaním produktu.